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ИНСТРУКЦИЯ ПО ПРИМЕНЕНИЮ

тиглей керамических для плавления металлов и сплавов

в печах индукционного типа
ТУ 9452-124-45814830-2010
НАЗНАЧЕНИЕ

Тигли керамические предназначены для плавки металлов и сплавов, используемых в ортопедической стоматологии для изготовления литейных коронок, промежутков, мостов, а также других металлических элементов зубных протезов в условиях стоматологических поликлиник, лабораторий и мастерских. Тигли выпускаются для различных типов печей индукционного нагрева литейных установок ВЧ импортного и отечественного производства.
ОСНОВНЫЕ СВОЙСТВА 
Тигли керамические произведены по уникальной технологии на основе аморфных кварцевых нанодисперсных систем, которые обеспечивают им высокую термостойкость и коррозионную устойчивость. 

Содержание двуокиси кремния в тиглях не менее 99,0 %.
Термическая стойкость тиглей керамических не менее 15 теплосмен (при нагревании до температуры + 950ºС с последующим охлаждением в проточной воде при комнатной температуре).

СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ 
Тигли, хранившиеся или транспортировавшиеся при низких температурах, перед применением необходимо выдержать при комнатной температуре в течение не менее 1 часа.

Перед использованием тиглей в рабочем режиме необходимо убедиться в отсутствии трещин на внутренней и внешней поверхностях.

Тигель помещается в установку, а затем в него загружается необходимое количество заготовок сплава. 

Внимание!!! Предварительный разогрев тигля не требуется!

Длительность выдержки тигля при максимальной температуре не должно превышать 3-х минут. После окончания розлива металла тигель необходимо извлечь из установки и поместить на огнеупорную подставку для охлаждения на воздухе. Быстрое охлаждение тигля необходимо для продления срока его службы, так как медленное охлаждение приводит к интенсификации процесса кристобалитизации, что существенно снизит срок его службы. Повторная плавка осуществляется только после остывания тигля до температуры не более 50ºС. Охлаждение тигля можно ускорить путем принудительной подачи воздуха.

ФОРМА ВЫПУСКА
Тигли керамические выпускаются для различных литейных установок типа: «Форнакс», «Форнакс-Т», «Форнакс» с крышкой, «Манфреди» малый, «Манфреди» малый с крышкой, «Манфреди» средний, «Манфреди» средний с крышкой, «Минимакс», «Наутилус», «НХ-Дент», Дукатрон», «Дегусса», «Хереус» с одним ободком, «Хереус» с двойным ободком, «Алои», «Кастомат», «Ивокаст», «Ленинградский» малый, «ВЧИ» и др.

УСЛОВИЯ ХРАНЕНИЯ

Хранить в сухом месте при температуре от +5ºС до +25ºС.
Срок годности - 10 лет.
Ответственность за применение тиглей для целей, отличных от указанных производителем, возлагается на пользователя.
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